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lagih lhulsdaszililumsiensimnanasdindiususdefm  (Quantitative  variables)

AffanamsfaivmaBadiedanu ww gomnil anmiu szoznm nold wasnan dudu udinede
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mS’am‘mwmqmLﬂumaﬂﬁml,l,ﬂiaﬂizvuﬂumuﬂs@\aﬂmmw B e wuailuie vilanaginang
nfiden windunfil 4, B, AB, wag O uassefumsinmn emwdauiludininZyaned uasdud

Baganndiuly iudn Tuimitaznandaimslienzimsoansufledulsdasziiususdegnnn

(Qualitative or categorical variables) WelunseifificudnBsgmmunitadmarinnnimiteét Tail

o o

fudsudagiimmsaniaiuszdudon 9 Al 2 szdvvdesnnand 2 seduild uazluthie
o ! <2 Py o (Y 1 ) t - . . . G‘
gamuasnaninmyilengimsnanssdudunsauvumiaiuge (Piecewise linear regression) loail

.0 ! 173 2 14 : q' 1 ¢
anuduiusserindulsisneasiufowwladiiioiuan 9 wile

1
=4

6.1 myhasiEvimsaansuledifulsdui 1 i

dedusdaseililumswnsimmoaneaduwhulndnmam Sehulndoumumndiibifana
msfaiiwinen uazlumshengiedoimuadianfounussdudon q sashulndmmam e
uaanazowulsianfidniwadedudsma lavase @ursand (Dummy or indicator variables)
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afweulsduiannsavi lade Fuflunionlffuaduntsaslumiengimsoansndoduls

sassilududnBeqman

L'

Ansonamumsode i Enifgaaaaunisdotmsfnmanuduiusseninsmmarig

¥
o a

(Y) fussosmeszwiahududades (X)) wasamuidersahy Jeudefhudies 4 waniles B

&

iesnnuaegordududiulndeqonw dafuasafiefulsd X, iounanagodolddi

0 thamuiideeuhusglmiles A
X2 =

»
o

1 fhaamidweshueglmiles B
annfgtuuuliaamdmitanangan agldn
Y=Ppo+bBiX1+ 52Xz +e (6.1)

o g o 1] ¥ $ ) [ [}
mawlanamnimehihldlaoundr x5 dhluIwaums (6.1} ﬁqmnﬂmuﬁmﬂmmuaghtﬁm A

WAUM Xo = 0 Binannnogasnaediu

Y = Bo+6iXi+52(0)+¢

= fo+pr1X1+e (6.2)
W J& L7 [} =1 1 [T
wazdhanmuidenastmayluilos B unud X, =1 agléh

Y = B +8X, +ﬁ2(1) + €

= (Bo+B2) +BiXs+e (6.3)

wuhe namethuiianudiiufiBaduaseiuszoems Tnodszosdounu v i Bo wasanuimiiu

o

. [y o & [} ) o ' ° ey W o
B ﬁmsumummaghmaq A uasfiszogdnuny Y iiln Bo+B2 wasanuiuitlu 8 dwsuthui

daagluiiles B

717 6.1 uasanmsoensoinwIuiudonduneslnaa (6.2) uaz (6.3) Insflanmyvegeeiianuiu

L9

willonffu (Common slope) udiissordiauny Y fuandiein uazansdianuulstsiunes a1

Aaanden ¢ navmassanmsiidhiu nplasdinldinnniiee’ g, UNUHARINTBIANNGY

ravivdendu nanfe g diumitaenuuandnewinnmmominisanmamsuSouaami
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=

lﬂ‘ﬁ 17 & or [ 7] 2 q.' 1 :_’! r or ¢:‘I.’
1uwuﬂzmaxmiwmuﬂiﬂuu 2 o7 IWBLNULNDIM 3 LW a9t

X; X; AIHVIND
0 0 tamwidwedhuegluies 4
1 0 danuiidgedhuedluiles B
0 1 thamuidmashuagludies ¢

o
o
=

Y
L

MINi 6.1: meadndudsdniidmiudutndegmnmi 3 sudy

uas luaannaaoy

Y=08+pXi+BXo+Xs+e (6.4)

lngitludthdnlsBegmmwilssnoudiessiudon 9 ¢ sey sedoaieiulsdniifomn c—1

o=

¢ uasuaazdINaln 0 uay 1
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e

NN (V) 0NN (X)) domitie X,
17.595 515 A 0
11.280 1025 A 0
15.645 680 A 0
11.310 860 A 0
9.660 1070 A 0
26.085 395 A 0
9.510 620 A 0
23.565 410 A 0

8.520 935 A -0
18.480 695 A 0
34.740 605 B 1
30.135 755 B 1
27.600 920 B 1
28.575 1100 B 1
39.735 740 B 1
42.930 485 B 1
28.605 965 B 1
44.670 575 B 1
41.925 815 B 1
55.005 350 B 1

»

msit 6.2: fayauanenamotim sosmessninthueasigiog waramufinvgaarhu

daod1edt 6.1 fioyalumsnd 6.2 uaasmmmothu (MUIB: HAWIM) TEoEMeTsINtkLasdsiag
(MH: WmT) wasamuishaeethy wivdlwiles A uas B WATNANMITANDDIUIAI AN NI NTUE

vovfayagan

At nnusmnmmsaszanwlugud 6.2 ﬁ'jnaummﬂnamﬁqtﬁ'uﬂwﬁtmﬂﬁwﬁuﬁa\:aumsm%uam
anndniusnesdoyagaildadammnzan Taviissosdounn v nevaIMIETUy fuamuiidenos
s Wil X, Dududsddl Foutai 2 5280 80 0 wag 1 ﬁmuﬁ‘ﬁv’wmﬁmﬁa;ﬂmﬁm
A uay B muad |

Wwvvrewaananey fe

Y=0+5X1+8X+¢

viodouleylugtneannindlsiiiv

Y=XB+¢€
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1025
680
860
1070
395
620
410
935
695
605
755
920
1100
740
485
965
575
815
350

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

']

27.600

"
= os

"1 7.595-
11.280
15.645
11.310
9.660

26.085
9.510

23.565
8.520

18.480
34.740
30.135

28.575
39.735
42.930
28.605
44.670
41.925

55.005J
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v ¥ e o o v o v oo X
divdaminanesdiniimiaestooiga linadil

-~

Y = 34.336 — 0.0267X; + 22.506.X,

o or

d 5 .
las?@i RZ = 0.90 NnUUNAdoURYIADIENMS

Hy: By=p=0

Hi: B;i#0 athesloy 1d1, =12

ANOVA
Source of variation df S8 MS F
Regression 2 3190.576 1595.288  '76.746
Error 17  353.373 20.787
Total 19  3543.948

Wewnn F, = 76.746 > Fy 170,05 = 3.59 Wfjiar Hy wudio edvteuiidhulydassuiiefhiis

=, = 1) L4 4 _r 2] 2 9
BVTUANITINIUINN TEauuadan 0.05

- ' < o a
W’T‘:‘TNI.@'IB% fmlszano ﬂ’]'!:»lﬂ.a’lﬂl.ﬂﬁﬂumﬂij’m #gnfvaday ¢

Bo 34.3360 3.5610 9.64
B -0.0267 0.0045 -5.89
B2 22.5060 2.0400 11.04

{ o e ar L £ o
MIND 6.3; mimadeutudidnresmdulszansanney il to.025,17 = 2.110

4 £ L ar -
MM 6.3 wanemademivadyzssdiszdnsoanssudasin wasansoagulihiudsdasy
= ! ! U, o & 14 %) . ar dI:J =i {
X1 uay X, Ndndwadelweasdiintoiiny fssdy 0.05 Tasthlanuidemestinidnit wmn
svgmesshelimlufoindlondingy 1 way nameasanas 2,670 1w wenanildansounn

y
or 84

duminanaveaniili 2 dunms muamuineseaiulddai
1oy A
Y = 34.336 — 0.0267X;

Lilew B

~

Y = 56.842 — 0.0267.X,

ainliimmmuniasgedn 22,5060 wihe dWenlduuamuiidweimnndos 4 Tifiudies

J =l !
B laufiszoemeiimasii
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o L}

myaindnenudediusetnniined g, Beananszviudenmmamnisnestihmiicioglufios 4

[¥]

wisuwauSudes B 1deil

#NaNNBOAW 95% vee B fo

I

b2 £ tay2, g - Shs 22.5060 < (2.110)(2.0460)

= 22.5060 + 4.3044

wio  (18.2016, 26.8104)

dufe delissosmeasii madonamuiisezesthunmilos A legiles B ashlfnamny

d G: é’ L} 1 t =1 r 1 LF
WRUIIWNTUDYIEUIN 18.2016 W3 D9 26.8104 My MuanuiBedy 95%

NAEIG

1. msmmaauauuﬁﬁm Ho:8;=0 ws. Hi:8;,#0 (j=12,...,k) AT t-test
"3 Partial F-test filéi

'
b =l o ﬂ.’

2. msainaumraansuiadifnisdniidumsaiaunmsiisdnnmnis  uwdasnsauandin

aumstey ) dmussdugesshuisiuil danguaiiliadnanmsoanesusntu desmnlums

' ammﬁazﬁuuﬁ'jwhmmﬁ’uuazfm:4uﬂiﬂ'nuwa\mfm'ﬂ'aml,ﬂﬁauﬂmﬁqaaqﬁumsﬁﬁumﬁ’u

b

»
er o

dlnmsaiamroanasisvaimadnasdssmnamanuiuiin (Common slope) Tausan
winminzesivassaumsaddsiu senmnimsewinumeadfinofumniines g, vay

Bz Awhanugndeunniy eenndnnuesmanmiludassoes MSE iniu

L7

3. °lumﬁmmﬁmmmamﬁaﬁmuﬂiﬁa‘swﬁqﬁ‘qLﬂuﬁmﬂﬂ%mmmw uiflu ¢ sedu win

] v
=i o ] o ot

a¥ndudsind ¢ MuhfudimaussdusesihulsBegomu ssnuhdudsduig ¢ shfiany
diuidaduanatnanysol sliiAatym Multicollinearity faiulumsaneiiegosain

dhulsdniliiaaniinustdiuey [

et 6.2 Tumshasssmumsninesmsiusa Wonadaulssins Mua oo NTaUueTINAR 1oy
wiwflu 4 1nsa R 4, B, ¢ uaz D wamhmsdnmensduiuisenhemlinodossozme Y)

o o =S 4
NUANANLTIVDITD (X1 ) N LﬂﬂuTmﬂﬁﬂﬂﬂﬂULLtl NAMNINTATSIONTDAUR
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X: Xs Xi \N300090NT0OUG
0 0

oo —
TQwe

1 0
0 1
0 0

4 r L7 L7 4 a s o lﬂ.’ LY
MM 6.4: MmadanmLlsANTdmTushulTBqmMWATR 4 sui)

[l
=i 9 o s

At dleminiesosudutinile 4 nse eatndudsdui # 3 ) Faaslwmsed 6.4

aiwlnnanansmdaduaselddin

Y=00+pX1+BXo+ B X3+ By Xy +e (6.5}

U as

TAMINA 6.4 S1TOULNANMT (6.5) panfinanmsdss 9 Musedvzasulseni lddend

\nsa A Y = (Bo+B)+BiX1+e
e B Y = (Bo+B)+HX1+e
i C: Y = (Bo+B8)+/X1+e¢
tnsa D Y = B+/Xi+e

nnluaadinduaziinlih ?iﬂfj’%hﬂ@iaszﬂsmqﬁmmé’uﬁ‘uﬁ@qLé'nm\':f'fua'nm%a WaLAINTUADY

ﬁumﬂ:ﬁuagj TUNTARDIINTAUG dmsumnimes B2, B3, UaE By WAMIANNUANANDOUTY

& el nl o

nansuiflelBonTagusiifiinsaiiuaneiu ngde B2, B3, UaT By WINDNTWANDIUINTOOUMAT
A, B usz C Walouiumnsa D swdwiy wenmniiiaunsodne i dvniwaiy 9 lnowFouiioy
] Q“ 4 i o 1) e = o 3 .

adulszdnsaanssidesldloonse wu Bz — Bz wImlseAnSmuaNWmE (Relative efficiency)

TANTDININTA A flsufuinse B

L
=i =

nnietnindugmilewih bisumgamnaitausilanuresaumsanoosfiuaasaa.

Fuiuisswindlfhomdsuasamuwoesabituadfunsasesnesasudils wa ldnomds

o

aARNMNANNTIEIT uAdaTIMARNe M UANA IR UA N TAT B PNTOUUARIE Benaneients

ar
er  er

\Nadniwatauiu (Interaction effect) szwinanadizessouasinsanessssaondild Fufulums
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Tereiimsiasnmodninat B uluease lhwaananssdadl
Y = fy+ /i Xa + BaXo+ BaXs+ Bs Xy + Bs X1 Xo + B X1 X3+ 57 X1 Xs+¢  (6.6)

Tagsmnsausniflnluaatos 9 16 4 Tuea mansazesenssnsud

e A: Y = (fo+P)+(/+B8:)X1+e¢
nIa B Y = (Bo+B3)+(B1+Pe)X1+e
i C: Y = (Bo+B)+(B1+B)X1+e
nIn D Y = Go+/iX1+e¢

wernodndwatni i luluea asvinldhonsoondudazinsaiianmsonasnmmzuonnnis lag

AszpzdaunnuazanNTuiuanatei

ar r G‘ k1 L.2) L) =II { L ﬁ‘ U )
MPUNN 6.3 ’;i']ﬂililﬂaiuﬂ’]aﬂ’]ﬂﬂ 6.1 MniEahdarmanldsnulasneenamsinuaessoen ey

1 q' oy o 1 ! 4:} 4
Wae A uag B uandiii RafNaunITnnnogiadninasingewessesneuasamuianezeiing

b= » £ : . : - - 1 1 4 5 L
At WWTEDL'IE‘}JLLUUTJQ\'ITN AANANRNNBNEWATINTSWIN TS U NUAL AR IR I I

Full model: Y=0+0/0X:+B2X0+ 53X 1Xq+ ¢ 6.7

%]

Famnnsovenifuanmsdan 2 aumsldsadi

Wag A Y = Bo+BiXi+e

Wey B: Y = (Bo+fF2)+(Bi+B8:)X1+e

Bawanmsi (6.7) Weglugplveamndndldfiu

Y=XfF+¢€
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1 555 0 o ] (17,505
1 1025 0 0 11.280
1 680 0 0 15.645
1 80 0 0 11.310
1 1070 0 0 9.660
1 35 0 0 26.085
11 620 0 o 9.510
1 410 0 o 23.565
1 935 0 o0 8.520
x_ |t 65 0 0 | v |18480
1 605 1 605 34.740
1 755 1 755 30.135
1 920 1 920 27.600
1 1100 1 1100 28.575
1 740 1 740 39.735
1 485 1 485 42.930
1 965 1 965 28.605
1 575 1 575 44.670
1 815 1 815 41.925
[1 350 1 350 55.005

H
= & r

afaumsonneuhsiimasasnioniqalinas

Fhe

Py

Y =30.274 — 0.021X; + 31,178X, — 0.012X, X,
Tauil B2 = 0.91 nniunaasuRddypasanmy

Hy: pr=Fr=83=0

Hy: B;#0 atwkey 141, =123

)
=
[+



ANOVA

Source of variation df SS MS F
Regression 3 3226.753 1075.584 54.255
Errot 16 317.196 19.825

Total 19 3543.948

L

ioann F, = 54.255 > Fj 4 (0.05) = 3.24 RUJEs Hy vude athalesilshudsdaseniteshng

a_

avbwadenmmwiiy Nsgduledd 005 - - R

wnilees  anlsznm ANNADARABUINATIIN  ADFVNAFDY ¢

Bo 30.274 4.597 6.59
B -0.021 0.006 -3.45
B2 31,178 6.721 4.64
Bs 0.012 0.009 -1.35

= voeow ' £ ph
MINN 6.5: MnadeuioiAn e dnlszdnionnes \fio £ 16 = 2.120

ex L7 a_ =o; 1 ot LA =
MW 6.5 uammanadeuisdnnnesdlzivbnanssudazi uasansaaglldhdunsdass

'
a_ s = ar

X1 uae X, Hdvdwadelunaetieiifodrdn Assdu 0.05 widninwatinsening X1 uar X,

o

t o a_ &r -8, ‘J o
Lifistadhaymeadd fisedu 0.05

myspnwiiniugumnaneudaduasiiereadn ildlasnasevhasmsnanasfigosanmaiin

[
=

Aumsdediu (Identical equation) wials Tavimuaaunfsudeil

Hoy: fo=p3=0

Hi: B;#0 sdndps 1d), =23
o Hy \fiua3e Full model arsaﬂgmﬂu
Reduced model: Y=08+5HX+e (6.85
Uszanannfiaeilu Reduced model ldanmsnananidiu
¥ = 44.746 — 0.025.X,

o SSR(X;) = 659.262 uas SSE(Xy) = 160.260
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mmadevaslindnmsnes Extra-sum-of-squares Tumadmim Partial F-test

__ SSR(Xs, X1 X, | X1)/2
¢ SSE(X1, Xa, X1X2)/(n — 4)

(6.9)

Tawi
SSR(Xy, X1X2 | X1) = SSRpuy— SSRpedneed T T oo
= SSR(X]_, XQ, X1X2) e SSR(XI)
= 3226.753 — 659.262
= 2567.491
saiu
2567.491/2

= 64.755

© 7 317.196/(20 — 4)

Weenn F, = 64.755 > Fy 1q (0.05) = 3.63 JJiar Hy fufie aumsnanesuaaennduwns

swhenmmefussesmeseshudideegludios 4 usy B Lifwaumndientiu Nsediutodrdny

0.05

namiwmndesmsasideuhenuiusesiigesanmsianhiuntels dnsahunaanniigin

18I

Ho:ﬁ3=0 Us. Hl:ﬂe,;/—'o

o Ho 1luase Full model awanguUiiu
Reduced model: Y=08+5X1+ X +e

{ e 1Y) I | ol » <y . aV] v
%Qﬂﬂ'é]‘[ﬂlﬂﬂ1uﬂﬁﬂﬂ’l\1ﬂ 6.1 Huiaw uazmsmaauma‘lﬁ t-test 78 Partial F-test ﬂ1ﬂ

by —0.012 _
te=%, = ooy ~

?iﬁnqﬁﬁa t.025,16 = 2.120

Waann Jt] < 2.120 duiuliawnsnufier H2, 16

(6.10)
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_ SSR(X1 X2 | Xy, X2)/1
e SSE(Xl, Xg, X1X2)/(n - 4)

Twst
SSR(X1X5 | X1, X2) = SSRpu — SSRReduced
= SSR(X1, X, X1X5) — SSR(X1, X3)
= 3226.753 — 3190.576
= 36.177
ST
36.177/1

= 1.825

¢~ 317.196/(20 — 4)

ﬁ'ﬁﬂqﬁﬁa Fl,lﬁ (0‘05) == 449

R LI T T X | - | T
0 200 40D 600 800 1000 1200
o Distance I

{ < oo
3N 6.3: wnnmuwuamERMIIAnBYFaANMIRSiaTINE W

o F, < 449 deinliaansoufias Hp 1§ delinamsmaaeviiaenndossiy ttest s

o

Lifidnswatinreninessosmenasamuiidenastin NIDANNITOADDTUAMANNT N UETENINTIM

nwifuszgzmnesiimiidegludes A4 waz B fanaduniniu duaalugi 6.3
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or

6.2 mIlwszimIaanesliadiidilsduiinnniy 1 6

v
o Qb LX)

T oo Y] LY «f = ¢ or
1um1qﬂguwuaﬂm\mmmnmmmuﬂs@mmmwaw 9 s B3 luluaa TagiimsdamnesiFaasaansn

mldludnemeindoadei

or 3 or or t ﬁl UV A‘ 1 or o
Fretnil 6.4 vinfoyalusdodied 6.1 winiidudsidgmummiiniungna 1 6 fe swavesiiim

FR
o o

uriifimthunanawazlua) Wesmnamazesdathuiiiss 2 sed Mtuainwlsdniiandu 1 ¢ -
o
d9 X5 Tood

0 fdhuiiswativunars
X3 =

1 ddnhuiinwalue

t

andoulnnannnessasionanmmualy

o

- » s & 1 L3 o o & or W
3ivh laaoenesuaasanudiufsswhenanmy (Y) muean1uiimessn (X)) anmidsuessaiin

o

(X2) wasnwapeeditnu (X;) asnsonaaslfse
Y = 0o+ 51Xt + aXa + B Xz +¢

nnaumyinduasiuldhmenaiu g, veslunananoviiuaasemaduiuissninmmaoado s
m1m%’maasn’lﬂﬁuag’r’fvamuﬁﬁzﬂw%aﬂm@maw’l’aﬁm Lt@issﬂsﬁ’ﬂttnuasﬁue,tjﬁ’ua‘_‘fa%’uméﬁ'ﬁué’nmms
Bewan (Additive) |

mnﬁNﬁw“ﬁwai"auu‘iﬂ‘ﬂu‘[mﬂamminﬁﬂﬁwmué’nmz 1% MnABIMIsANIENInaTINTEneaN-

Frsartudauisdegmante 2 & s libunadiu
YV'=0o+ 51Xy + BaXo+ B3 X3 + BuX1 Xz + fs X1 Xz + € (6.11)

Teamsowsnifluliaades 9 16 4 Tunadiid

aouiiie  awianeeiatieg Tumananay

A hunan Y=08+HX+¢

B thunan Y=o+ F)+ (B +Po) X1 +¢

A o Y =(Bo+8s)+ (B1+ Bs) Xy +e

B Ing) Y=o+ +8s)+(Br+Ba+Ps)X1 +e

My 6.6: Tuwadevitlinnlmaait (6.11)
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' v
=l o er w

‘4 a1 ] =y y
NN 6.6 ainldiluudaseoniimiusssamuidhuazsmanesiairim s libuaanaoesians

wonnniu lasilszosdaunuuasanufuiiunndrein udemelsimulunadiaeidny aedannsle

'
et

wsnfuszdumesiulndqunu dude mswdsunnimifiswetmnawlddfuwsnalug il

>
o oY

szuzdaunuiazanufuiouudall g3 usz g mwmadity Taolisiledeaouidiasshthu

v
o [

AnNAiANION Cross-product sywindanlsdnin 2 dudhlnluea 6.11) azlén

Y =00 +X1+BXe+ B3 Xs+ 4 X1 Xo + Bs X1 X3 + B Xo X3 + ¢ (6.12)

)

wazusmiuluaaden 9 1

{ o

gnuide  swaneednthin  lweananay

A ithunag Y=0+b5Xi+e

B thunan Y = (Bo+ B2} + (B + Ba) X1 + ¢

A 1"”“.‘: Y ={fo+Bs) + (61 + B} X1 +¢

B 1‘”‘1‘: Y =(fo+Be+Bs+B6)+(B1+Pa+B86)X1 +e

med 6.7: Tunadesitldnnlueait (6.12)

awinldhmniinmen sX.X; uhliluluaad 6.12) svinlidvduwanesiutsBaqonmimiii
AaszuzAaunuinegiussdurashulndegamudndinie Tude mslfunmnenesdithunnthu-
nan hhiluawialng asvillissosdaunuldonutadly g; uae s + 8 e thihuasegluiiles

A uazflas B suden

mninwmon X1 X X3 dnlululineait 6.12) aléh
Y =0 +6X + e Xo+ B3 X3+ Bu X1 X0 + Bs X1 X + fs Xo X3 + B X1 X0 X3 +¢  (6.13)

Telanagey q dail
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i
A unan Y=03+5X +¢

B thunms Y=(Bo+ B2} + (B +Ba)X1 +¢

A 1“"1]: Y =(Bo+83)+ (B + Bs) X1 + ¢

B Tugj Y = (Bo+ B+ P+ Bs) + (Br+ Ba+ Bs + Br) X1 +

Meit 6.8: Tuaadesilismluaai (6.13)

4 L2 ofy ] < ) ! :.'I L
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6.3 NAATIEINMITRanesuLuLRliuig (Piecewise Linear Regression)
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Y =0 +5HX1+ BXo(Xy ~t)+e (6.14)
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0 W X, <t
Xy =

1 We Xy > ¢

Taadt (6.14) asnsauenlidly 2 Tmaades dil

Y = Bo+AXi+e g x, <t (6.15)

= (Bo~Bat) + (B +B)X1+e W Xy >t (6.16)
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Bo wag By — fot UM THRHAUAMIBSENMIDANDUE X; <t uay X1 >t muddy
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Wodhdpeanniined 4

et 6.5 ﬁagaﬁa'lﬂﬁuamﬁunuﬂmmmaﬂﬁuﬁmﬁwﬁq wm) dudududiinga muae)
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1. wafanmsoanesuuvuinfuiruaaienudaiuiewheduynuasiuduiinga (e

Fmmand liifiv 5500 wie uazannh 5500 WioY

ar
L7 L7 8 & o = 1

ﬁ{ I T o U L2 4
2, NIgauKnud v 0.05 Wmaammummﬂnammmm\uﬁuﬁ’mmu’lsﬁunmlauua?;ﬂuma H

215



3
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Y =00+ H1X1 + BaX2(X) — 5500) + ¢

=b.

Tag

0 e X, <5500
Xy =

1 idte Xy > 5500

aiumynuaadmasilsan o lédi

Y X; X, Xi(X —5500)

256 1000 O 0
326 1500 0 0
414 2000 O 0
550 2500 0 0
634 3000 0O 0
778 4000 0 0
861 4500 0 0
1003 5000 O 0
1440 5500 0O 0
1590 6000 1 500
2020 7000 1 1500
2210 7500 1 2000
2320 8000 1 2500
2655 9000 1 3500
2870 10000 1 4500
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B 0.254 0.025 10.33
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(Discontinuity in Regression Function)
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= fo+5/Xi+e wa X; <t
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-
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_.Hgf + 183

By EX) =5 +4%,

(6.18)
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(X = X3 = 1)
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778 4000 O 0 0
861 4500 0 0 0
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1 1500 0 0 326
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1 4500 0 0 861
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1 7000 1500 1 2020
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1 8000 2500 1 2320
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